

進化の弟子 正誤表 (2016.10)

誤	正
11 ページ・9 行目： ヒトの生活の成功にとって	11 ページ・9 行目： ヒト <u>族</u> の生活の成功にとって
28 ページ・9 行目： ...テーマは新規性の...	28 ページ・9 行目： ...テーマは新奇性の...
182 ページ・10 行目： たんなる間違いという <u>より</u> ありきたりな	182 ページ・10 行目： たんなる間違いという <u>もっと</u> ありきたりな
225 ページ・8 行目： このような自制の <u>自制</u> の強化...	225 ページ 8 行目： このような自制の強化...
272 ページ・2 行目： <u>縫い物</u> をし、穀物を...	272 ページ・2 行目： <u>排水</u> して、穀物を...
279 ページ・注 5・1 行目： ヒト進化	279 ページ・注 5・1 行目： ヒト <u>族</u> の進化
285 ページ・注 19・11 行目： <u>ヒト</u> は栄養ピラミッド	285 ページ・注 19・11 行目： <u>人間</u> は栄養ピラミッド
301 ページ・後ろから 3 行目： 一般的にはヒト進化における...	301 ページ・後ろから 3 行目： 一般的にはヒト <u>族</u> の進化における...
301 ページ・後ろから 2 行目： ヒトの...	301 ページ・後ろから 2 行目： ヒト <u>族</u> の...
301 ページ・最後の行： ... (<u>iii</u> 頁) ...	301 ページ・最後の行： ... (<u>v</u> 頁) ...
302 ページ・3 行目： ヒトの一部の...	302 ページ・3 行目： ヒト <u>族</u> の一部の...
302 ページ・10 行目： ヒトの進化を...	302 ページ・10 行目： ヒト <u>族</u> の進化を...
302 ページ・16 行目： ヒト進化において...	302 ページ・16 行目： ヒト <u>族</u> の進化において...